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BOP.0033.25.2026 

 

Protokół z XV posiedzenia Suwalskiej Rady Seniorów w dniu 8 czerwca 2026 r. 

w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, przy ul. T. Kościuszki 71  

w Suwałkach 

 

XV posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów (SRS) V kadencji odbyło się  

w poniedziałek 8 czerwca 2026 r. w Centrum Wspierania Organizacji Pozarządowych, ul.  

T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 12.00, zakończyło o 13.30.  

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków SRS piątej kadencji, Dorota Szczęsna, naczelnik 

Wydziału Spraw Społecznych i Zdrowia Urzędu Miejskiego w Suwałkach, Maria Lauryn, 

prezes Stowarzyszenia UTW w Suwałkach, Bogusława Terlecka, kierownik klubu „Ciesielska 

15”, prowadzonego przez UTW w Suwałkach, Monika Lipińska, kierownik Klubu Senior+, 

prowadzonego przez MOPR w Suwałkach oraz Agnieszka Szyszko, kierownik Biura 

Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Urzędu Miejskiego w Suwałkach. Lista 

obecności w załączeniu. 

Posiedzenie otworzył Andrzej Soroka, Przewodniczący Suwalskiej Rady Seniorów. 

Przywitał zebranych i przedstawił porządek posiedzenia, jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad XV posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z XIV posiedzenia SRS. 

3. Opinia SRS o przystąpieniu do kolejnego wieloletniego Programu działań na rzecz 

seniorów w Mieście Suwałki. 

4. Dyskusja z przedstawicielami klubów seniora o wspólnych inicjatywach. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 1. Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do 

porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za 

przyjęciem głosowało 5 osób. 

Ad 2. Przewodniczący spytał, czy członkowie SRS zapoznali się z protokołem XIV 

posiedzenia, który został im wysłany mailem i czy ewentualnie chcieliby wnieść jakieś uwagi. 
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Nikt z członków SRS nie miał uwag. Wobec tego Przewodniczący zarządził głosowanie 

w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 5 osób. 

Ad 3. Dorota Szczęsna zapytała członków Suwalskiej Rady Seniorów o opinię na temat 

kolejnego wieloletniego Programu działań na rzecz seniorów w Mieście Suwałki. Obecnie 

obowiązujący rozpoczął się w 2021 roku i kończy się w grudniu 2026 r. Wobec tego już 

należałoby rozpocząć pracę nad kolejnym wieloletnim programem. Zwróciła przy tym uwagę, 

że najważniejsze zagadnienia dotyczące seniorów i rozwiązywania ich problemów, zawarte są 

w uchwalonej przez Radę Miejską w Suwałkach w bieżącym roku Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Miasta Suwałki na lata 2026-2036. Członkowie Suwalskiej Rady 

Seniorów zadecydowali, że opinię wydadzą na kolejnym posiedzeniu w dniu 22 czerwca.  

Ad 4. Agnieszka Szyszko potwierdziła, że 9 lipca do Suwałk przyjedzie delegacja seniorów  

z Voru w Estonii i spotka się z Suwalską Radą Seniorów. Przedstawicielki klubu seniora 

„Ciesielska 15” dodatkowo zaprosiły gości i radę do swojego klubu.  

Ad 5. Maria Lauryn poinformowała, że została powołana do Podlaskiej Wojewódzkiej Rady 

Seniorów. Oprócz niej z Suwałk w radzie znaleźli się także: Halina Szuszczyńska i Jacek 

Jarosław Harasimowicz. 

Andrzej Soroka zgłosił wniosek, żeby przedstawiciele Suwalskiej Rady Seniorów 

uczestniczyli w komisjach Rady Miejskiej w Suwałkach w sprawach dotyczących seniorów.  

Ad 6. Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 22 czerwca. 

Ad 7. Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono. 

 

Protokół sporządziła Elżbieta Olejnik 

 

Suwałki, 8 czerwca 2026 r. 

 

Załączniki do protokołu: 

1) Lista obecności. 


